

我部开展 2021-2022-2 期末教学工作总结会

教学工作是学校工作的中心，也是学部工作的核心。 年
月 日上午，人工智能与大数据学部在 会议室开展教学工作总
结会，会议由曾安平副部长主持，李忠书记、覃凤清部长、教学督导组全体成员、各教研室主任、教学办工作人员参与此次会议。



图 李忠书记讲话

会上，各专业负责人从课程、实习实训、学生参赛以及项目成果、教师成果等各方面进行教学总结，对教学活动开展过程中遇到的问题进行了探讨。曾安平副部长对本次毕业审核中出现的问题进行经验总结，强调了建立选课指导工作小组的重要性。



图 覃凤清部长讲话



图 曾安平教学副部长讲话



图 我部开展 期末教学工作总结会

覃凤清部长对各专业教学总结给予了肯定意见，建议相关部门做好信息汇总，为后期工作的开展提供信息支撑与依据。

李忠书记对教学、教研以及学科竞赛等方面做出了重要指示，对学工、教学、科研等板块持续有效开展协同合作提出了要求，指出各专业各部门要继续严格按照学校的要求做好各项教学工作。

本次会议就如何加强教师队伍建设、加强课程体系建设、加强教学设备和设施建设进行了深入交流，为提高本学部教学质量提供了有力支撑。

撰写：王运欢
审稿：曾安平